

Projekt címe: Tehetség-kulcs a tudás kapujához

Pályázó teljes magyar neve: Barabás Endre Egyesület

Székhely: Románia, 520032 Sepsiszentgyörgy, Ág, 30 (Kovácsna)

A sepsiszentgyörgyi Berde Áron Közgazdasági és Közigazgatási Szakközépiskolával partnerségben működő Barabás Endre Egyesület tehetséggondozó tevékenységgel egészíti ki a diákok oktatását, nevelését. Cél az iskolai tehetséggondozó rendszer fejlesztése, újabb munkaközösségek, programok és szakmai műhelyek létrehozása, melyek kiegészítik a szakközépiskola profilja folytán a tantervből hiányzó oktatási elemeket. Erre nagy szükség van, hiszen a székelyföldi régió gazdasági helyzetében a rugalmasságot igénylő munkaerőpiacon csak a sokoldalúan nevelt és többrétű szakmai tudással rendelkező fiatalok tudják megállni a helyüket. Rendszerben tud csak hatékonyan működni a tehetséggondozás, s ennek a legfőbb elemei a következők: a tanórai differenciálás különféle formái (minél több kiscsoportos, kooperatív tanulás és egyénre szabott munka), délutáni programok és foglalkozások (szakkör, blokk, önképzőkör stb.), hétfégi programok, nyári kurzusok, mentor-program stb. A kitűzött célok megvalósításához szükséges eszközöket, módszereket igyekszünk úgy egválasztani, hogy a hatékony munkavégzéshez szükséges feltételek mindenike kialakulhasson, a motiváció fenntartható legyen mind a diákok, mind a tanárok számára, és ideális esetben a szülő is felismerje a tőle kapható támogató hozzáállás jelentőségét. Oktató-nevelő munkánk során nem csupán a diákok erős és gyenge oldalának tudatos fejlesztése a cél, hanem olyan, komplex személyiségformálást szeretnénk megvalósítani, melynek segítségével képesek lesznek a gyorsan változó helyzetekhez is alkalmazkodni, és képességeikhez mérten érvényesülni. Tudatos fejlesztőmunkánk másik fő feladata, hogy a tanulók képesek legyenek életük alakítása során kihívást jelentő, értékteremtő célokat felállítani. Célcsoport: 50-150 diák, iskolánk IX és X –es diákjai, "tehetségigérettek", illetve az őket oktató, nevelő előadók, pedagógusok, meghívottak, akik a délutáni foglalkozások, hétfégi programok, nyári kurzusok alkalmával ellátják az oktató szerepét.